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單元 16: 相對效率
({… §9.2)

I θ Ññ™¡b, / θ̂1 D θ̂2 }�Ñ θ íù_.偏估

l¾, 它bí pdf àÇý. p顯Ë, θ̂2 œi.

½. àS找øœií估l¾?

�. ªœ θ̂1 D θ̂2 í‰æ4, 即ªœ Var(θ̂1) D

Var(θ̂2), à,Ç.

àSªœ? øªWíj¶Ñl� Var(θ̂1) D Var(θ̂2)
íª值 (ratio), à-述íì2.

ì2. úk θ í.偏估l¾ θ̂1 D θ̂2, θ̂1 óúk θ̂2
í^0 (efficiency of θ̂1 relative to θ̂2) ì2Ñ

eff(θ̂1, θ̂2) =
Var(θ̂2)

Var(θ̂1)

註 1. J eff(θ̂1, θ̂2) > 1, † θ̂1 œi.

註 2. J eff(θ̂1, θ̂2) < 1, † θ̂2 œi.
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W 1. qÓœš…

Y1, . . . , Yn
iid∼ unif(0, θ)

I

θ̂1 = 2Y

/

θ̂2 =
(

n + 1

n

)
Y(n)

w2

Y(n) = max(Y1, . . . , Yn)

t„ θ̂1 D θ̂2 ÌÑ θ í.偏估l¾1l� θ̂1 óúk

θ̂2 í^0 eff(θ̂1, θ̂2).

<j> %âl�, )

Var(θ̂1) =
θ2

3n
D Var(θ̂2) =

θ2

n(n + 2)

], 根Wì2,

eff(θ̂1, θ̂2) =
Var(θ̂2)

Var(θ̂2)
=

θ2

n(n + 2)
·
3n

θ2

=
3

n + 2
(< 1, ç n > 1)
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Ä¤, úk n > 1, TÑ θ í.偏估l¾, θ̂2 ik θ̂1,

Dòhó¯, ÄÑ θ Ñ–È (0, θ) í¬«õ, ]Jš…

2í|×值估l Y(n) íš×微|¾
(

n+1
n

)
Y(n) 估l

θ @ªš…‚�值 (.øì}u θ
2) íù倍 2Y V)A

Í£œüíš…2m7Èí干擾.
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